

转作风 讲担当 抓落实
——作风建设大家谈

开栏语:5月23日上午,我县举行“六治六提六争”作风建设动员大会,强调要认真落实全市“转作风、讲担当、抓落实”动员大会精神,全面实施“六治六提六争”作风建设行动。本报今起推出“作风建设大家谈”专栏,围绕“六治六提六争”怎么看、怎么办、怎么干,在全县范围内开展主题采访活动,营造浓厚舆论氛围,助力全县广大党员干部以更加饱满的工作热情和更加昂扬的精神状态投身建设“浙西第一门户”。

当好“前哨后院” 打造模范机关

县委办公室室务会议成员、主任,台办主任,政研室主任,档案局局长 琚东风

“六治六提六争”作风建设行动是直抵灵魂的精神洗礼、强筋壮骨的变革重塑。县委办要刀刃向内、自我革命,以更高标准更严要求转变作风、提升效能,为常山跨越式高质量发展聚力赋能。

坚持政治引领勇担当。突出把对党绝对忠诚的政治品质放在第一位,在开展参谋辅政、统筹协调、督促检查

时站稳政治立场、把好政治方向、提升政治能力、强化政治担当,始终同党中央、省委、市委和县委同心同德、步调一致。

坚持优化服务善作为。紧紧围绕经济发展、疫情防控、除险保安等县委中心工作和“七张问题清单”、省委巡视整改、重大改革争金夺银等重点任务,强化“两勤”“两专”,提升服务水

平,更加精准、规范、高效地开展各项工作,努力实现“保三争二拼第一”。

坚持改进作风作表率。聚焦“六治六提”目标要求,深入开展作风专项整治,认真践行亲清政商关系,积极打造清风长廊、清韵书吧、清廉讲堂“三个一”廉政文化阵地,真正把县委办建设成让县委放心、让群众满意的模范机关。

以“誓争一流”锤炼“事争一流”

县人民政府办公室党组书记、主任 陈贤民

“六治六提六争”作风建设行动旨在立争先之志、扬实干之风、筑发展之基。县政府办将坚决贯彻落实县委决策部署,以唯旗必夺的信念、舍我其谁的担当、只争朝夕的奋进,在建设“浙西第一门户”的新征程上争金夺银、争先创优。

“身先士卒”带头干。政府办作为政府的中枢机构,将率先作为,坚持刀刃向内,深刻查摆问题、深入整风正

风、深耕队伍建设,坚决杜绝干部“不会干、不愿干、不真干、不善干、不敢干、不快干”的现象发生,打造一支“唯实惟先、善作善成”的精英战队。

“真督实导”扎实办。建立健全督查体系,对工作专班、交办事项、重点项目做到“有督查、有反馈、有跟踪、有问效”,以督促干、以督提效,确保县委县政府重大决策部署落地生根、开花结果。

“踔厉奋进”全力争。锚定“保三争二拼第一”的总目标,牢固树立“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的效率意识,不等不靠、不停不看,全心全意、全情投入当好参谋助手,以踏石留印、抓铁有痕的执行,力促人人争优、事事争先,确保各项工作创一流、争先进。

“金融组合拳”支持人才创新创业

“农商行的50万元贷款让我的创业之路更顺畅了!”作为一名刚毕业的大学生创业青年,小陈充满创业构思与干劲,但苦于没有资金,迟迟无法行动。常山农商银行主动对接小陈,推荐其入驻大学生创业园并为其提供创业资金支持,解决了他的资金难题。

近年来,我县金融机构围绕青年人才引进、青年人才聚留、青年人才培育,推出一揽子金融服务,打通服务青年人才“最后一公里”,高质量推进县域青年新业态、新就业发展。

“对于农村地区返乡创业的乡贤,我县金融机构推出‘贤商贷’,精准助力乡贤返乡创业。”县金融中心工作人告诉笔者,他们大力支持“农村青年创业伙伴计划”,创新推广“青U贷”,对县大学生创业基地和人才成长基地提供全面创业资金支持;推出“军创贷”,为全县退役军人整体授信3亿元,对于符合条件的退役军人及其家属,提供信贷资金支持,帮助实现创业干事梦想。

此外,我县金融机构立足“常山阿姨”“常山胡柚”“常山石博”等特色优势品牌,结合“村播基地”“农民培训基地”建设,对乡村振兴致富人、新型农业经营主体、农村创业青年开展免费的专业技能培训与金融知识培训,助力千万农民素质提升工程。

林丽娟 供稿



开展全民营养周 科普活动

今年5月份第三周是第8届全民营养周,5月20日是第33个“5·20”中国学生营养日。连日来,县中医医院辉埠分院在辉埠小学及周边村陆续开展全民营养周宣传活动,通过播放宣传视频、开展讲课、发放宣传册等方式,倡导大家平衡膳食,养成良好的饮食习惯。

徐怀瑾 供稿



爱牙护牙 关爱口腔

日前,县妇幼保健院开展“爱牙月”公益活动,通过开展儿童口腔健康教育、免费窝沟封闭,进一步提升儿童的口腔健康意识,有效降低我县儿童龋齿患病率。

通讯员 翟巧虹 摄

遗失启事

因邱陈康不慎将常山县纪委监委工作证丢失,证号No.202001106,现声明作废。



做好汛期准备 确保安全度汛

汛期即将来临,连日来,箬岭水厂通过隐患排查、防汛物资准备、设备维护检修等措施,全面落实汛期预警防范工作,确保汛期供水安全。图为工作人员检修空气压缩机。

通讯员 郑超 摄

【驻企日记】

便民办税解难题 服务提质促发展

县税务局 付彬

“2022年组合式减税降费效果如何?”“企业受疫情影响程度如何?”“纳税人缴费人有哪些急难愁盼的问题?”带着这些疑问,县税务局聚焦税收惠企利民主责主业,开展了以“暖企惠企定阳红 虎力全开税冲锋”为主基调的大走访大宣传大服务活动。

为高效解决纳税人缴费人办理过程中遇到的问题,县税务局连续9年开展“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”,积极推进落实不动产交易“一窗受理”、新增两条办税服务热线、“线上+线下”纳税人学堂、税务注销一站式服务等6大类88项优质便民举措,进一步降低了纳税缴费成本。截至目前,县税务局已累计走访调研600余户纳税人缴费人,累计发放政策汇编、赠送书籍合计近1300

本,征求意见建议21条,优化改进20条,累计收集企业存在的困难11个,帮助解决8个,向相关部门反馈以及提请上级部门解决3个。

一是贴心送政策。通过发放《2022年组合式减税降费政策汇编》小册子,重点宣传好解读好新的组合式税费支持政策,帮助广大纳税人缴费人应知尽知政策红利。同时根据纳税人缴费人行业、课征主体登记类型、企业划型的不同,详细罗列纳税人可享受的政策,一对一帮助纳税人缴费人尽享尽享。

二是暖心问需求。积极引导纳税人缴费人填写《便民办税春风行动办税缴费需求征集表》,通过向纳税人缴费人征求意见和建议,及时发现税务服务企业当中存在的短板和不足,以

便后续进行优化和改进。

三是耐心解难题。向企业赠送县税务局印制的“最多跑一次”高频业务操作指南书籍,帮助纳税人解决在系统操作上、政策处理上的疑难问题。对于非常规的业务操作,税务工作人员现场进行操作演示并录制操作视频以便纳税人缴费人回放观看。

四是用心建联络。递送印有网格信息的税务联系卡,方便纳税人缴费人随时可进行电话咨询,组建征纳沟通钉钉群,便于征纳双方进行信息共享、交流互动。

下一步,县税务局将加大走访宣传服务力度,持续打造税务系统优质服务品牌,不断提升纳税人缴费人的满意度和获得感,为加快建设“浙西第一门户”贡献税务力量。